每月租金 最低573.1元 我市新推一批公共租赁住房

申请工作下月10日启动

本报讯(记者 袁舒琪)为解决 "夹心层"群体的住房困难,我市又 推出162套公共租赁住房,每月租

金573.1元起,申请家庭自行配备 家具家电后即可入住。据悉,该批 次申请工作将于10月10日启动。

申请对象

需具有本市户籍,且满足一定收入和住房要求

根据市住房局发布的信息,本 批次申请对象为具有本市户籍的 家庭年收入为中等收入、中等偏上 收入的住房困难家庭。 申请人需具有本市户籍。申

请人已婚的,其配偶和未成年子女 必须共同申请,不限户籍。申请人 的父母、成年子女具有本市户籍 的,可以共同申请。 申请家庭的人均住房建筑面积

符合规定的住房困难标准,即人均

住房建筑面积不高于12平方米,且 家庭成员未享受政府其他住房优惠 政策(含新就业大学生"五年内五折 租房"租金补贴)。申请家庭2021 年度的家庭收入不超过家庭年收入 控制标准,即:1人户,家庭年收入不 高于8万元;2人-3人户,家庭年收 人不高于23万元:4人及以上户。家 庭年收入不高于30万元。

此外,单身居民申请的,应当 年满30周岁。

房源情况

位于同安区后吴公寓,每月租金最低573.1元

本批次公共租赁住房房源为 后吴公寓项目(厦门市同安区西 福一里,位于滨海西大道与西福 路交叉口西北侧),租赁期限至 2023年8月31日止。本批次公 共租赁住房房源市场租金标准为 19元/平方米/月,租金优惠比例 为30%。

其中,一房一厅户型共计85

套,建筑面积约43平方米-50平 方米,优惠后月租金573.1元-682.6元。房厅一体户型共计77 套,建筑面积约49平方米-51平 方米,优惠后月租金652.8元-

需要提醒的是,本批次房源均 为已装修房源,申请家庭根据需求 自行配备家具家电。

申请方式

10月10日起提交申请材料

有申请意向的申请家庭可于 规定的申请时间内(2022年10月 10日至2022年10月28日,工作 日的上午8:30-11:30,下午3: 00-5:00),至湖里区仙岳路2999 号一楼安居集团客户服务中心向 厦房租赁提交完整的申请材料。 申请材料齐全的当场予以受理,申 请材料不齐全的,将于当日一次性 告知申请家庭需要补正的全部材

申请材料包括:厦门市市级公 共租赁住房申请表(家庭版)、身份 证明材料(需提供原件及复印件)、 由厦门市自然资源和不动产权属 档案中心出具的申请家庭成员的 《厦门市不动产登记信息查询结

果》(需提供原件,可凭身份证在厦 门"e政务"便民服务站自助打 印)、申请家庭上年度家庭收入证 明材料(需提供原件及复印件)。 此外,申请家庭须对其申报的相关 信息和提交资料的真实性及自愿 退出已拥有或居住的政府优惠政 策住房(若有)做出书面承诺,并同 意接受有关部门对其家庭人口、婚 姻、户籍、收入、住房等情况进行调

若想了解关于申请材料的具 体信息,或是有其他问题,都可向 厦门住房租赁发展有限公司咨询, 咨询电话 0592-968383 (咨询时 间:周一至周五,8:30-11:30, 15:00-17:30)。

●时间:2022 年10月14日 至 2022 年 10 月15日上午 9:00-11:30, 下午 2:30-5:

●地址:后吴 公寓物业服务 处(滨海西大 道与西福路交 叉口)

[申请]

●时间:2022 年10月10日 至 2022 年 10 月28日工作 日的上午8: 30-11:30,下 午3:00-5:00

●受理申请地 址:厦门市湖 里区仙岳路 2999 号一楼 安居集团客户 服务中心

审核

●时间:2022 年 10 月 31 日 至 2022 年 11 月4日

摇号

2022 年 11 月 10日

管好小型水库 这里有全国样板

同安大力推进水库标准化管理,是首批全国深化 小型水库管理体制改革样板区



保障农业用水 全区36个村庄受益

本组文/本报记者 卢漳华 通讯员

韩超 林炎烽

日前,中国 水利报点赞福建 省小型水库管理 体制改革经验, 其中,同安区作 为第一批全国深 化小型水库管理 体制改革样板 区,再一次吸引 主流媒体关注。

水是生命之 源、生产之要。 作为农业大区, 同安区小型水库 发挥重要作用。 近年来,同安区 大胆创新探索, 细化工作,高质 量推进小型水库 管理体制改革, 助推水利工程管 理标准化,全力 打造小型水库管 理休制改革"样 板区"。

业等的防洪安全。"河溪水库保证灌溉 河溪水库,位于同安区莲花镇蔗内

村。汩汩清泉润粮田,今年以来,同安 区水利建设中心根据莲花镇政府的申 请及农业农村局党委部署,从所辖河溪 水库开闸放水,确保莲花镇后埔、莲花、 美埔三个行政村1000多亩水稻等粮食 作物的用水。

同安区水利建设中心运行科负责 人洪长辉介绍,河溪水库现灌溉面积约 1.3万亩。库水经坝后引水渠引入祥溪 引水渠,原灌溉范围承担莲花、新民、西 柯三镇12村和白沙仑、凤南两个农场的 农田灌溉用水以及沿渠边的工业用水, 是同安区西半部的农业水利命脉,同时 还涉及下游莲花镇、同泰公路及工矿企

7000亩,受益人口5万人。"洪长辉介 做好供水保障工作,对打好粮食丰

收基础具有重要意义。同安区各小型 水库在水利部门的统一调度下,最大限 度做好蓄水工作,用实际行动彰显民生 工程守护者的责任与担当。目前,全区 17座小型水库保证灌溉2.5万亩,受益 人口11万,受益村庄36个。

同安区历来对小型水库管理极为 重视,不断优化提升水库的管护模式, 被水利部评为第一批全国深化小型水 库管理体制改革样板区,为福建省获此 殊荣的三个区县之一。

标准化管理 破解水库"散养"难题

小型水库兼有防洪、灌溉、供水、发 电等综合功能,是乡村振兴发展和生态 环境保护的重要基础设施。近年来,同 安区农业农村局通过不断探索,高标 准、严要求积极推行小型水库标准化管 护模式,破解小型水库管理养护中的难 题和矛盾,小型水库管理工作获得上级 主管部门的肯定,去年12月28日全市 水利工程标准化管理现场交流会在同 安区河溪水库召开

如何破解水库"散养"难题?一方 面,强化考核,确保成效。同安区推行小 型水库管理制度运行精细化,各项检查 及管理制度进行细化并上墙,将管理工 作落实到人,采取随机考核、月考核、上 级通报、水库管理员监督等方式,进行扣 分罚款,提高水库养护质量和管理效率。

另一方面,规范管理,不留死角。 该区推进水利设备管理规范化,对遗留 各项隐患进行整改整顿,明确权责,落 实责任,并加强启闭设备、机电设备、三 大建筑物维修养护及日常巡视检查工 作,管理范围内增设补充标识、警示牌, 同时用信息化手段,实时监控,助推工 程标准化管理

不止于此,在小型水库社会化管养 取得明显效果的基础上,同安区不断探 索、先行先试,总结经验、扩大管护。全 区进一步推进水闸(泵站)、人饮工程等 水利设施社会化管护工作。

(上接A01版)

习近平总书记以马克思主义政治家、思想 家、战略家的恢弘气魄、远见卓识、雄韬伟略, 谋划国内外大局,推进改革发展稳定、内政外 交国防、治党治国治军工作,充分展现了大党 大国领袖的政治智慧、战略定力、使命担当、为 民情怀、领导艺术。

广西各族干部群众表示,党和国家事业取 得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原 因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全 党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国 特色社会主义思想科学指引。

新时代十年,千年小康梦成为现实,绝对 贫困问题历史性地解决,经济发展平衡性、协 调性、可持续性明显增强,环境污染得到根本 遏制,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固 ……从岭南大地到北国雪乡,从西部高原到东 海之滨,一幅生机勃勃、欣欣向荣的锦绣江山 图在神州大地铺展开来。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领 导下,新时代十年的伟大变革,在党史、新中国 史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发 展史上具有里程碑意义。

回忆起自己为习近平总书记投下神圣一 票的场景,全国脱贫攻坚先进个人,广西融水 县江门村党总支书记、村委会主任杨宁说:"在 习近平总书记关心关怀下,我们过得越来越 好,正向着更加幸福美好生活奋力奔跑。习近 平总书记全票当选,是时代的选择、历史的选 择,更是我们老百姓发自内心的选择。"

"加油、努力,再长征!"

2021年4月,"十四五"开局之际,习近平 总书记来到广西考察,进村庄、到企业,察生 态、问民生,为广西广大干部群众加油鼓劲,为 新时代新征程广西高质量发展指明前进方向。

习近平总书记当选党的二十大代表的消 息,传到广西乐业县百坭村,这里是"七一勋 章"获得者黄文秀生前战斗过的地方。

"黄文秀建幼儿园的心愿实现了,村里的 砂糖橘、油茶等产业更加兴旺了。""接棒"的驻

村第一书记黄旭坚信,只要一心跟着总书记、 党中央,我们老百姓一定能过上好日子,中华 民族伟大复兴就一定能够实现

一位网民留言写道: 习近平总书记是广大 党员和群众心中的"第一代表",总书记全票当 选是"人民领袖爱人民,人民领袖人民爱"的生 动写照。

意蕴深远 党和国家领导人参选形成示范

2017年4月,在决胜全面小康、决战脱贫 攻坚的关键时期,习近平总书记在贵州参选、 当选党的十九大代表。

引领之效

5年后,在迈向现代化新征程的重要节 点,习近平总书记在广西参选、当选党的二十 大代表。

亲切关怀与巨大激励的背后,蕴含着以习 近平同志为核心的党中央深远的政治考量。

2021年11月,党中央印发《中共中央关 于党的二十大代表选举工作的通知》,对党的 二十大代表选举工作作出全面部署。根据党 内有关规定和《通知》精神,52位党和国家领 导人,由党中央提名为党的二十大代表候选 人,分别参加有关选举单位的选举。

树立鲜明政治导向,彰显强烈政治担当。 在全党全国各族人民迈上全面建设社会 主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目 标进军的关键时刻,党和国家领导人特别是习 近平总书记和中央政治局常委其他同志带头

到边疆民族地区、革命老区以及乡村振兴等国 家重大发展战略实施重点省份参选,为领导干 部作出表率,形成示范引领之效。 兼任省区市党委书记或其他选举单位工 委(党委)书记的领导同志在所在省区市或担 任工委(党委)书记的选举单位参选,少数民族 领导同志一般在有关民族自治区参选,军队领

导同志在解放军和武警部队参选。其他领导

同志原则上不在原籍、曾经工作地或曾经工作

讨的单位参选。

习近平总书记在广西当选党的二十大代 表后,中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、 王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山,分 别在甘肃、四川、西藏、贵州、内蒙古、海南、江 苏当选党的二十大代表。其他党和国家党员 领导同志也陆续在有关选举单位当选党的二 十大代表。

党和国家领导人在有关选举单位当选并 将参加分团讨论,意义重大、意蕴深远:

有利于深入学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,深刻领悟"两个确立"的决 定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护":

有利于落实全面从严治党要求,加强和规 范新形势下党内政治生活,营造良好政治生

有利于加强工作指导,立足新发展阶段、 贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质 量发展,推进国家重大发展战略的实施,全面 建设社会主义现代化国家:

有利于密切联系党员群众、广泛听取意 见,进一步展现新的作风和形象。

广大干部群众表示,习近平总书记在边疆 民族地区参选体现了党中央对边疆民族地区 的关怀厚爱,展现了模范践行党内民主、身体 力行全面从严治党要求的崇高风范,对推进国 家重大发展战略的实施、全面建设社会主义现 代化国家具有重大导向意义。党和国家领导 人的参选,引导各级党组织和广大党员干部尊 崇党章、遵守党章,经受政治历练、党性锻炼, 严守政治纪律、政治规矩,是坚持发扬党内民 主、加强和规范新形势下党内政治生活的生动 实践。

万众一心 凝聚奋进新征程的磅礴力量

习近平总书记同其他党和国家领导人当 选党的二十大代表,消息传遍大江南北,在广

大干部群众中引发热烈反响。

这是一份温暖人心的深情牵挂,激发起干 事创业的澎湃热情-

广西南宁市隆安县南圩镇初级中学副校 长林玉青表示,总书记在广西参选,对我们而 言是巨大的激励,今后我们要不负总书记、党 中央的期望,继续做好本职工作,为推动少数 民族地区教育事业发光发热。

"党和国家领导人心里装着我们边疆人, 我亲身见证了珞巴族在党的好政策指引下生 产生活发生的巨大变化,我们珞巴族群众对总 书记、对党充满了感恩之情。"西藏米林县南伊 珞巴民族乡南伊村妇联主席亚夏说。

"习近平总书记全票当选党的二十大代 表,体现了各族群众对人民领袖的忠诚拥护、 衷心爱戴。"内蒙古呼伦贝尔市莫力达瓦达斡 尔族自治旗乌兰牧骑队员金克勒那日说,"总 书记鼓励我们永远做草原上的'红色文艺轻骑 兵',我们要继续扎根生活沃土,用更多接地气 的精彩作品让党的好声音传遍大草原。"

这是一次以上率下的榜样引领,为加强和 规范党内政治生活树立标杆典范-

甘肃兰州市城关区白银路街道党工委书 记刘兰伊表示:"习近平总书记到地方参选并 将参加分团讨论,是新时代贯彻党的群众路线 的生动诠释。学习习近平总书记这种以基层 为念、以人民为念的情怀和作风,我们要扑下 身子听民声,甩开膀子解民忧,把群众急事难 事都当成自己家事来办。"

"党和国家领导人到地方参选,给广大党 员上了一堂'严肃党内政治生活'的党课。"全 国优秀县委书记,贵州铜仁市委常委、万山区 委书记田艳说,"我们要认真落实《关于新形势 下党内政治生活的若干准则》等制度,让严肃 认真的党内政治生活成为锤炼党性的'大熔 炉'、纯洁党风的'净化器'、解决问题的'金钥 匙',为营造风清气正的政治生态作贡献。"

这是一场面向未来的思想动员,为新时代 新征程凝聚奋进力量-

"党的二十大代表选举过程本身就是一次

深刻的思想洗礼,广大党员干部从此次选举中 能更清晰地感悟到'党中央有核心、全党有核 心,党才有力量'。"南京航空航天大学马克思 主义学院党委书记、教授徐川表示,要以更"接 地气"的讲解,不断增强广大青年学生对中国 共产党领导、对中国特色社会主义的政治认 同、思想认同、理论认同、情感认同。

4年多前,习近平总书记在海南考察时嘱 托"下决心把我国种业搞上去"。常年在海南 三亚进行水稻南繁育种工作的研究员犹召表 示:"要把科研工作与国家粮食安全大局结合 起来,以更好的工作业绩回报习近平总书记、 党中央对科研工作者的关心关爱。"

"我们相信在习近平总书记带领下,大家 的日子会更有奔头。"身处"一步跨千年"的小 凉山腹地,四川乐山市马边彝族自治县雪峰村 "90后"村党支部书记立克拢拢对未来充满信 心,"新征程上,我们年轻人要扎根基层,在乡 村振兴伟大事业中贡献自己的青春和力量。"

广大干部群众一致表示,要深刻领悟"两 个确立"的决定性意义,坚决做到"两个维护", 忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,把 习近平总书记的关心和激励转化为干事创业 的强大动力,以实际行动迎接党的二十大胜利 召开。

旗帜引领方向,使命凝聚力量。

即将召开的党的二十大,是在全党全国各 族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新 征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻 召开的一次十分重要的大会,万众期待、举世

党的二十大代表选举工作顺利完成,为党 的二十大胜利召开奠定重要基础。包括52位 党和国家领导人在内的党的二十大代表,将勇 担全党9600多万名党员、490多万个基层党 组织的重托,出席党的二十大,讨论和决定一 系列事关党和国家未来发展的重大问题,汇聚 起全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代 中国特色社会主义伟大胜利的磅礴力量。

新华社北京9月27日电